

Инженеринг - проектиране, изпълнение на СМР и упражняване на авторски надзор по време на строителството на многофамилни жилищни сгради в община Пещера по обособени позиции

И.Н.: 106014993

Приложени файлове:

- Част I - Указания за участие в обществената поръчка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T432631-Експорт-20241125-lot3.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Част III - Методика за оценка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T432600-Експорт-20241125-lot2.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T432571-Експорт-20241125.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Част II- Техническа спецификация.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T432683-Експорт-20241125-lot7.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T432640-Експорт-20241125-lot4.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Част IV- Проект на договор.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Информация по чл. 44 ал. 3 т. 1 от ЗОП-ЗП.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T432570-Експорт-20241125-lot1.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T432649-Експорт-20241125-lot5.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T432673-Експорт-20241125-lot6.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Част V- Указания за подготовка на образците на документи.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	25.11.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45200000 71320000
Краен срок	16.12.24 23:59	Рамково споразумение	НЕ
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	Национално обявление
Възложител	ОБЩИНА ПЕЩЕРА	Прогнозна стойност	5 986 017,42 BGN

Прогнозна стойност
EUR 3 041 830,08 EUR

Описание

1. Обособена позиция №1: Обособената позиция има за цел да се изготви инвестиционен проект във фаза работен проект , да се изпълни предвиденото в него строителство и да се упражни авторски надзор за енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда Заедно в гр. Пещера, ул. Михаил Такев № 11, вх. А и вх. Б . В предметния обхват на възлагане в настоящата обособена позиция са включени следните дейности: Дейност 1 : проектиране - Изготвяне на инвестиционен проект във фаза работен проект , съгласно Наредба № 4 от 21.05.2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, ЗУТ и подзаконовите нормативни актове по прилагането му на строеж: Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда Заедно в гр. Пещера, ул. Михаил Такев № 11, вх. А и вх. Б ; Дейност 2 : строителство/СМР - Изпълнение на строително-монтажни работи и всякакви други съпътстващи и свързани дейности, необходими за изпълнение на строителството, в съответствие с нормативните изисквания, изискванията на Възложителя на строеж/обект : Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда Заедно в гр. Пещера, ул. Михаил Такев № 11, вх. А и вх. Б ; Дейност 3 : авторски надзор - Упражняване на авторски надзор по време на изпълнение на строеж/обект : Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда Заедно в гр. Пещера, ул. Михаил Такев № 11, вх. А и вх. Б .

2. Обособена позиция №2: Обособената позиция има за цел да се изготви инвестиционен проект във фаза работен проект , да се изпълни предвиденото в него строителство и да се упражни авторски надзор за енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Михаил Такев № 35, вх.А, вх. Б и вх. В . В предметния обхват на възлагане в настоящата обособена позиция са включени следните дейности: Дейност 1 : проектиране - Изготвяне на инвестиционен проект във фаза работен проект , съгласно Наредба № 4 от 21.05.2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, ЗУТ и подзаконовите нормативни актове по прилагането му на строеж: Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Михаил Такев № 35, вх.А, вх. Б и вх. В ; Дейност 2 : строителство/СМР - Изпълнение на строително-монтажни работи и всякакви други съпътстващи и свързани дейности, необходими за изпълнение на строителството, в съответствие с нормативните изисквания, изискванията на Възложителя на строеж/обект : Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Михаил Такев № 35, вх.А, вх. Б и вх. В ; Дейност 3 : авторски надзор - Упражняване на авторски надзор по време на изпълнение на строеж/обект : Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Михаил Такев № 35, вх.А, вх. Б и вх. В .

3. Обособена позиция №3: Обособената позиция има за цел да се изготви инвестиционен проект във фаза работен проект , да се изпълни предвиденото в него строителство и да се упражни авторски надзор за енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Симон Налбант № 51 . В предметния обхват на възлагане в настоящата обособена позиция са включени следните дейности: Дейност 1 : проектиране - Изготвяне на инвестиционен проект във фаза работен проект , съгласно Наредба № 4 от 21.05.2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, ЗУТ и подзаконовите нормативни актове по прилагането му на строеж: Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Симон Налбант № 51 ; Дейност 2 : строителство/СМР - Изпълнение на строително-монтажни работи и всякакви други съпътстващи и свързани дейности, необходими за изпълнение на строителството, в съответствие с нормативните изисквания, изискванията на Възложителя на строеж/обект : Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Симон Налбант № 51 ; Дейност 3 : авторски надзор - Упражняване на авторски надзор по време на изпълнение на строеж/обект : Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Симон Налбант № 51 .

4. Обособена позиция №4: Обособената позиция има за цел да се изготви инвестиционен проект във фаза работен проект , да се изпълни предвиденото в него строителство и да се упражни авторски надзор за енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Симон Налбант №56, вх. А, вх. Б и вх. В . В предметния обхват на възлагане в настоящата обособена позиция са включени следните дейности: Дейност 1 : проектиране - Изготвяне на инвестиционен проект във фаза работен проект , съгласно Наредба

№ 4 от 21.05.2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, ЗУТ и подзаконовите нормативни актове по прилагането му на строеж: Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Симон Налбант №56, вх. А, вх. Б и вх. В ; Дейност 2 : строителство/СМР - Изпълнение на строително-монтажни работи и всякакви други съпътстващи и свързани дейности, необходими за изпълнение на строителството, в съответствие с нормативните изисквания, изискванията на Възложителя на строеж/обект : Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Симон Налбант №56, вх. А, вх. Б и вх. В ; Дейност 3 : авторски надзор - Упражняване на авторски надзор по време на изпълнение на строеж/обект : Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Симон Налбант №56, вх. А, вх. Б и вх. В . 5. Обособена позиция №5: Обособената позиция има за цел да се изготви инвестиционен проект във фаза работен проект , да се изпълни предвиденото в него строителство и да се упражни авторски надзор за енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Симон Налбант №60, вх. А и вх. Б . В предметния обхват на възлагане в настоящата обособена позиция са включени следните дейности: Дейност 1 : проектиране - Изготвяне на инвестиционен проект във фаза работен проект , съгласно Наредба № 4 от 21.05.2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, ЗУТ и подзаконовите нормативни актове по прилагането му на строеж: Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Симон Налбант №60, вх. А и вх. Б ; Дейност 2 : строителство/СМР - Изпълнение на строително-монтажни работи и всякакви други съпътстващи и свързани дейности, необходими за изпълнение на строителството, в съответствие с нормативните изисквания, изискванията на Възложителя на строеж/обект : Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Симон Налбант №60, вх. А и вх. Б ; Дейност 3 : авторски надзор - Упражняване на авторски надзор по време на изпълнение на строеж/обект : Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Симон Налбант №60, вх. А и вх. Б . 6. Обособена позиция №6: Обособената позиция има за цел да се изготви инвестиционен проект във фаза работен проект , да се изпълни предвиденото в него строителство и да се упражни авторски надзор за енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда Здравец 2 в гр. Пещера, ул. Хан Пресиян № 10, вх. А и вх. Б . В предметния обхват на възлагане в настоящата обособена позиция са включени следните дейности: Дейност 1 : проектиране - Изготвяне на инвестиционен проект във фаза работен проект , съгласно Наредба № 4 от 21.05.2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, ЗУТ и подзаконовите нормативни актове по прилагането му на строеж: Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда Здравец 2 в гр. Пещера, ул. Хан Пресиян № 10, вх. А и вх. Б ; Дейност 2 : строителство/СМР - Изпълнение на строително-монтажни работи и всякакви други съпътстващи и свързани дейности, необходими за изпълнение на строителството, в съответствие с нормативните изисквания, изискванията на Възложителя на строеж/обект : Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда Здравец 2 в гр. Пещера, ул. Хан Пресиян № 10, вх. А и вх. Б ; Дейност 3 : авторски надзор - Упражняване на авторски надзор по време на изпълнение на строеж/обект : Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда Здравец 2 в гр. Пещера, ул. Хан Пресиян № 10, вх. А и вх. Б . 7. Обособена позиция №7: Обособената позиция има за цел да се изготви инвестиционен проект във фаза работен проект , да се изпълни предвиденото в него строителство и да се упражни авторски надзор за енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Хан Пресиян № 14, вх. А и вх. Б . В предметния обхват на възлагане в настоящата обособена позиция са включени следните дейности: Дейност 1 : проектиране - Изготвяне на инвестиционен проект във фаза работен проект , съгласно Наредба № 4 от 21.05.2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, ЗУТ и подзаконовите нормативни актове по прилагането му на строеж: Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Хан Пресиян № 14, вх. А и вх. Б ; Дейност 2 : строителство/СМР - Изпълнение на строително-монтажни работи и всякакви други съпътстващи и свързани дейности, необходими за изпълнение на строителството, в съответствие с нормативните изисквания, изискванията на Възложителя на строеж/обект : Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Хан Пресиян № 14, вх. А и вх. Б ; Дейност 3 : авторски надзор - Упражняване на авторски надзор по време на изпълнение на строеж/обект : Енергийно обновяване на многофамилна жилищна сграда в гр. Пещера, ул. Хан Пресиян № 14, вх. А и вх. Б . Пълната информация относно обхвата,

обема и техническите изисквания към изпълнението на обществената поръчка са описани и регламентирани в ЧАСТ II. Техническата спецификация и Доклада за енергийна ефективност, неразделна част от документацията за участие.
